

Дейности към Следвайте Ме, елате с Мен

За домашна вечер или изучаване на Писанията, или просто за забавление!

ЗА МОСИЯ 4-6

Вървете по стъпките Му

Цар Мосия спазвал заповедите и „ходе(л) в пътищата Господни“ (Мосия 6:6). На лист хартия очертайте стъпалото си и изрежете формата. Напишете на отпечатъка си начин, по който можете да следвате Исус. Поставете отпечатъка си на място, където можете да си спомняте да следвате примера на Исус Христос.

За по-малки деца: Отидете на разходка. Помолете детето ви да се упражнява да стъпва там, където вие стъпвате. Поговорете за това как можем да следваме Исус Христос, като вършим неща, които Той е вършил, като например да помагаме на другите и да бъдем кръстени.



ЗА МОСИЯ 7-10

Следвайте пророка

Амон учи, че пророците могат да виждат нещата, които предстоят (вж. Мосия 8:16-17). Отворете на страница 2, за да прочетете посланието на президент Нелсън от общата конференция. На какво ни учи той? Направете рисунка за това и ни я изпратете на *Приятел*.

За по-малки деца: Изпейте заедно с децата си „Следвай пророка!“ (Сборник детски песни, № 58). Всеки път, когато пеете думата *пророк*, посочвайте към картина на пророка.



ИЛЮСТРАЦИИ ОТ КЕЙТИ ДОКРИЛ

ЗА МОСИЯ 11-17

Светлина в мрака

Авинадий учи, че Исус Христос е „светлина, която е безкрайна, която не може никога да бъде затъмнена“ (Мосия 16:9). Скрийте предмет в къщата. Изключете осветлението и поканете всички да се опитат да го намерят в тъмното. След това скрийте предмета и се опитайте да го намерите с включено осветление или с фенерчета. Кой начин е по-лесен? По какъв начин Исус ни помага подобно на светлината, която ви помогна?

За по-малки деца: Помолете детето си да се упражнява да включва и изключва фенерче или лампа. След това обсъдете как Исус Христос е светлина, която никога не може да бъде скрита или изключена.



ЗА МОСИЯ 18-24

Сърца, обвързани в единство

Алма ни учи да имаме сърца, „обвързани в единство и в любов“ (Мосия 18:21). Това означава, че трябва да работим заедно и да проявяваме обич към другите. Направете връвчица със сърца, които да ви напомнят! Изрежете няколко сърца от хартия и напишете името на член на семейството на всяко едно от тях. Пробийте дупка във всяко сърце и промушете някаква връвчица през тях, така че бъдат свързани. Окачете своята връв от сърца, където ще я виждате често!

За по-малки деца: Попитайте детето си за едно нещо, което обича във всеки член на семейството. Кажете на детето си нещо, което то прави и което показва любов към другите!

